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BIZTONSÁGI TERV   

Barcika Art Nonprofit Kft szervezésében   

2026. Május 1.  
Zenés táncos rendezvénye  

   
Rendezvények helyszíne:    

A mellékelt programtervekben található, az 1000 fő feletti rendezvény helyszín:  

   

Kazincbarcika, Csónakázó tó   HRSZ: 3352  

  

Helyszín: Kazincbarcika, Csónakázó tó melletti ligetes fás szabadterület.   

   

A rendezvény jellege: a helyszínen színpadi rendezvények, kirakodó vásár és kitelepült vendéglátó egységek 

várják a kilátogatókat.   

A rendezvény helyszíne a Csónakázó tó a Tardona patak valamint az aszfaltos út által határolt ligetes fás 

területen került kialakításra, melyet kordon kerítéssel határoltak körbe.  A helyszínen 12 m x10 m –es színpad, 

a nézőtér 40 m x 40 m –es füves, aszfaltos burkolaton került kialakításra, ahol csak állóhelyek vannak.  A 

helyszín a rendelkezésre álló közlekedési és menekülési útvonalakon, szabadon elhagyható.  A rendezvényre 

beléptetés nélkül lehet belépni a rendezvényterületre.  Tervezett létszám egyidejű: 1.500 fő   

  

  

A rendezvény időpontjai: Csónakázó tó MAJÁLIS 2026.05.01.  

  

Csónakázó tó program:  

  

Programok: 10:00 - 20:00 időszakban.  

10.00 Főzőverseny  

12.00 – 20.00 színpadi produkciók 

Gasztro árusok kézműves kirakodás, 

játszóház, dodzsem  

  

Színpadi zenés fellépők a programtervben részletezve.  

  

A rendezvény megtartásával kapcsolatos felelős szervező:    

Barcika Art Nonprofit Kft 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.   

Képviseli: Dr Makkai Orsolya ügyvezető (06 20 669 7081),  

Gömöri István szolgáltatási igazgató (06 20 823 9954)   

   

  

  

A rendezvények tartalmi leírása:    

A Majális végleges programjának kialakulása után a forgatókönyv a biztonsági tervhez kerül 
csatolásra.    
   

A helyszín pontos leírása, megközelíthetősége:   

Csónakázó tó:   

A rendezvény helyszíne a Csónakázó tó a Tardona patak valamint az aszfaltos út által határolt ligetes fás 

területen került kialakításra. A helyszínen 12 m x10 m –es színpad és mögötte kerítéssel körbekerített 

„backstage”, a nézőtér 40 m x 40 m –es füves, aszfaltos burkolaton kerül kialakításra, ahol csak állóhelyek 

vannak. A vendéglátó egységek – faházak- „Gasztro Sziget” a nézőtértől balra eső füves területen kerülnek 

kialakításra. A dodzsem pálya a „Gasztro Sziget” vizi komplexum felé eső részén kerül kialakításra.  
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A helyszínek a rendelkezésre álló közlekedési és menekülési útvonalakon, szabadon elhagyható.   

   

Megközelítése:   

Csónakázó tó: a Herbolyai útról leforduló bitumenes úton a Csónakázó tó felé.   

  

Parkolás:    

Csónakázó tó: A környéken lévő épületek közötti kialakított parkolóhelyeken, valamint a Csónakázó tóhoz 

vezető bitumenes út két oldalán kialakított parkolókban és az út jobb oldalán található füves területen.  

  

A kijelölt útszakaszok lezárásáról a biztonsági személyzet gondoskodik. A tömegközlekedéssel történő elérés 

megfelelő.   

A kerékpárosok könnyen eljuthatnak, és a kerékpárok jól tárolhatók a területen.   

A parkolás rendjéről ki kell oktatni az őröket, a parkolás aktuális rendjét a helyszíneken a rendezvényszervező 

adja meg. A forgalom folyamatos biztosítása érdekében figyelni kell a szabálytalanul parkolókra, őket 

udvariasan fel kell kérni a szabályok betartására, hogy ne állják el az utat. Amennyiben ezt nem hajtják végre, 

úgy hívni kell a rendőrség részéről kijelölt kapcsolattartót, ill. 112-es segélyhívót.   

Mozgáskorlátozottak a kijelölt utakon meg tudják közelíteni a rendezvény helyszínét és szükség esetén el tudják 

hagyni is ezeken az útvonalakon.   

   

A rendezvény várható látogatottsága a résztvevők, szereplők, látogatók közlekedési közbiztonsági, 

egészségügyi veszélyforrásának meghatározása:    

   

Szereplők, fellépők: 10-15 fő (fellépőktől függően)    

A rendezvényen résztvevő nézők várható legnagyobb egyidejű létszáma a színpad előtti téren: 1 500 fő várható.  

Árusító helyek száma: A végleges adat a jelentkezések függvényében alakul, a helyszínrajzokon meghatározott 

helyeken.   

   

Szabadtéri rendezvényen a jelöléseket a területileg illetékes tűzoltósággal egyeztetett helyen kell elhelyezni. A 

rendezvény területén a kijáratokat, közlekedési, menekülési útvonalakat meg kell jelölni oly módon, hogy a 

rendezvény vendégek által használt bármely pontján minden esetben legalább egy menekülési útvonaljelző 

biztonsági jel látható legyen. A táblák mérete 1200 x 1600 mm. A napnyugta utáni időszakban is látogatható 

rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell. A szabadtéri rendezvény területén 

közterületi világítással rendelkező közlekedési és menekülési útvonalakon, külön megvilágítás és a 

megvilágításhoz tartalék energiaforrás kiépítése nem szükséges.   

A tűzoltó eszközöket, berendezéseket tűzvédelmi jelzéseknek megfelelő, utánvilágító táblákkal kell megjelölni. 

A színpad és a nézőtér elválasztására, a színpadtól mérten 1-3 méter távolságban bonthatatlan kötésű kordont 

kell alkalmazni, mivel a nézőtér színpad felöli részében 2 fő/m2 feletti létszámsűrűség kialakulása várható.   

   

A rendezvény egészségügyi kockázata a rosszullétekből esetleges esésekből, balesetekből, lehetséges. A 

rendezvény résztvevőinek egészségügyi biztosítását az 5/2006.(II.7) EüM rendeletnek megfelelően kell 

végrehajtani.    

Az egészségügyi, mentési és elsősegély-nyújtási feladatok meghatározása a helyszínen tartózkodó szakemberek 

feladata.    

   

Egészségügyi biztosítást végző: Országos Mentőszolgálat     

Az egészségügyi személyzet létszáma: 1 eset kocsi és személyzete    

A szervezők és a biztonsági szolgálat támogatja munkájukat, szükség esetén a mentőszolgálatot értesítik.   

A mentőgépjármű felállítási helyét és a közlekedését biztosítani kell. (helyszínrajzon kijelölt helyen) Felelős:  

Gömöri István üzemeltetési és műszaki igazgatóhelyettes     

   

A rendezvény helyszínén közbiztonsági veszélyforrást az ittas személyek esetleges erőszakossága okozhat. 

Ennek kezelése a biztonsági személyzet feladata.    

   

Higénia:   
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A rendezvény helyszínein a vendéglátást a szakmai szabályoknak és jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően 

kell végezni.    

A Kurmai és Társa Kft és a Barcika Art Nonprofit Kft-vel kötött megállapodása alapján gondoskodik a mobil 

WC-k elhelyezéséről, ürítéséről a szemét elszállításáról a Zöld Völgy Kft. gondoskodik.   

   

Biztonsági szolgálat a rendezvény ideje alatt:  

 P-Force System Kft.   2161 Csomád, Templom utca 8.  

     adószám: 26733315-2-13      

 Ügyvezető: Barócsi Balázs  

Helyszínen képviselő: Fidrik Zsolt 70/384-3002  

 A biztonsági személyzet létszáma: 12 fő+1 fő irányító  

  

  

A biztonsági személyzet létszáma: 13 fő   

   

A biztonsági személyzet létszámának a rendezvény ideje alatt változatlannak kell maradnia!  A 

rendezvényen dolgozó személyek névsora rendkívüli esetben változhat. A biztonsági szolgálat vezetője felel 

a rendezvényen megfelelő számú és végzettségű biztonsági személyzet meglétéért.  Megjelenés egységes 

megkülönböztető ruházatban. Mindenki rendelkezzen zseblámpával, saját mobil telefonnal és adó-vevő kézi 

rádióval.  Kapcsolattartás élő szóval, illetve adó-vevő kézi rádióval történik. A szervezőket, biztonsági 

szolgálatot ki kell oktatni a biztonsági tervben foglaltakról. Részvételüket és azt, hogy az elmondottakat 

megértették és tudomásul vették aláírásukkal igazolni kell.   Felelős: Fidrik Zsolt a biztonsági szolgálat 

képviselője.   

   

A beléptetés rendje:    

Csónakázó tó: Nincs beléptetés, rendezvények ingyenesen látogathatók.  

  

A biztonsági szolgálat feladata:    

A rendezvény zavartalanságának biztosítása.   

A rendezvény ideje alatt folyamatos járőr szolgálatot látnak el, valamint a színpad előtti teret biztosítják. A 

biztonsági szolgálat felügyeli a tűzoltó berendezéseket, menekülési és közlekedési útvonalakat. A menekülési 

útvonalakat a rendezvény ideje alatt lezárni tilos!!, ezek biztosítását 4 őr folyamatosan felügyeli. Amennyiben 

problémát észlelnek azonnal intézkedni kötelesek. Rendbontásra irányuló tevékenység megakadályozása, ittas 

erőszakos rendbontó személyek kiemelése. Illetéktelen személyek kiszűrése és távoltartása. Bármilyen 

esemény során aktív részvétel a rendezvényt biztosító hatóságok munkájának segítése (tűzjelzés, tűzoltás, 

vendégek tájékoztatása a rendezvény területének elhagyásáról, területzárás, társszervek értesítése, mentési 

munkálatokban részvétel). A szervezőkkel, rendezőkkel folyamatosan tartsák a kapcsolatot.    

Fokozott figyelmet kell fordítani a fogyatékossággal élő emberek segítésére, illetve kísérőik tájékoztatására.    

   

Rendkívüli esemény során segíteni, irányítani kell a vendégek területről történő mielőbbi távozását. A 

biztonsági szolgálat vezetője köteles tájékoztatni a Barcika Art Nonprofit Kft 3700 (Kazincbarcika, Fő tér 5.) 

képviselőit: Dr Makkai Orsolya ügyvezető (06 20 669 7081), Gömöri István üzemeltetési és műszaki 

igazgató (06 20 823 9954) a rendezvénnyel kapcsolatos minden eseményről és intézkedésekről.    

   

Rendkívüli esemény:    

Minden olyan esemény rendkívülinek minősül, amely a rendezvény megtartását, lehetetlenné teszi, illetve a 

vendégek testi épségét veszélyezteti.    

       
  
  

Menekülési/Mentési terv   
Teendők veszélyes időjárás esetén:    

A tűzriadó terv végrehajtásához hasonlóan kell a tájékoztatást adni!!   
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Az időjárási viszonyok alakulásáról folyamatos információt kell szerezni, kapcsolatot tartani a 

katasztrófavédelemmel. szükség esetén dönteni a rendezvény megtartásáról, illetve megszakításáról.   

   

Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzéseit folyamatosan nyomon kell követni.  Forrás: 

http://www.met.hu/   

   

Tanácsok a résztvevő személyek számára szélvihar vagy jégeső esetén:   

- Lehetőség szerint tartózkodjunk védett helyen,    

- Ha lehet, keressünk védett, stabil helyet (épület, aluljáró).    

- A járműveket, sátrakat, gyenge szerkezetű építményeket hagyjuk el, mert bentről nem lehet érzékelni a 

fenyegető veszélyt (pl. rádőlhet a fa).   

- Távol haladjunk a fáktól, épületektől, hogy a letört ágak, cserepek, üvegszilánkok ne okozzanak - Oszlopba, 

kerítésbe kapaszkodjunk, hogy ne sodorjon el az erős szél.    

- Helyváltoztatáskor legyünk körültekintőek,   

- Kerüljük a leszakadt vezetékeket,    

- Leszakadt elektromos távvezetéket megérinteni tilos!    

- Tartsunk megfelelő távolságot az épületektől, fáktól, a letörő leszakadó ágak tárgyak elleni védelem 

érdekében,    

- Védjük szemünket a portól, fejünket a szél sodorta tárgyaktól, ágaktól stb.    

- Viselkedjünk nyugodtan, körültekintően.    

- Készüljünk fel az esetleges közüzemi szolgáltatások kimaradásaira. - Tartsuk, védjük erősen a kisgyerekeket, 

ne szakadjunk el társainktól.  érzékelni a fenyegető veszélyt (pl. rádőlhet a fa).    

- Szabadban végzett tűzveszélyes tevékenységet azonnal abba kell hagyni, a tüzet eloltani (pl. gazégetés 

kertben, tábortűz, szalonnasütés, kerti parti).    

- Az állatok viselkedése kiszámíthatatlanná válik, megvadulhatnak, ezért ne érjünk hozzájuk, háziállatokat 

zárjuk be.     

   

Teendők viharos időjárás okozta károk esetén:    

- Együttműködés a Katasztrófavédelem egységeivel,   

- Felderítés, adatgyűjtés, helyzetelemzés,   

- Bevonható erők (személy, technikai) számbavétele, riasztása,   

- Keletkezett károk felmérése, legszükségesebb beavatkozások elvégzése, munkálatok koordinálása,- 

Károsultak elhelyezésében való közreműködés,   

- Energia, ivóvíz, közüzemi ellátásának folyamatos biztosítása,    

- A bevont technikai eszközök munkájának koordinálása,   

- A helyzet függvényében tájékoztatók ismertetése, rendszabályok bevezetése.   

  

Bombával való fenyegetés esetén teendők:    

Bombariadóról akkor van szó, amikor ismert vagy ismeretlen személy személyesen, telefonon, levélben, egyéb 

kommunikációs csatornán (p1. telefon, telefax, internet, stb.) a rendezvény helyszínén elhelyezett 

robbanószerkezet felrobbantását helyezi kilátásba. Ennek célja zsarolás, anyagi haszonszerzés, személyes, 

vagy kollektív bosszú, politikai vagy más előny elérése, pánik, vagy zavarkeltés, a tevékenység akadályozása, 

felelőtlen szórakozás, esetleg az elkövető kóros elmeállapota lehet.    

- Fontos szabály, hogy a fenyegetést minden esetben komolyan kell venni!   - Haladéktalanul értesíteni kell a 

rendőrséget!    

- Meg kell kezdeni a rendezvény területének kiürítését!    

A kimenekítés elkezdésekor, nagyon pontos, nagyon rövid, nagyon egyszerű utasítással kell megmondani, vagy 

megmutatni, hogy merre vannak a menekülési irányok és ezzel a tömegpánik kitörése elkerülhető.    

A résztvevők riasztása hangosításon (áramszünet esetén hangosbeszélővel vagy élő szóval) történik.   Minta 

a felhívás tartalmára:    

Figyelem! Figyelem!    
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Tájékoztatjuk a tisztelt vendégeinket, hogy bombariadó miatt a rendezvény helyszínét ki kell üríteni!   Őrizzék 

meg nyugalmukat és egymás testi épségére ügyelve, egymást segítve a rendezvény területét a kijelölt 

kijáratokon és vészkijáratokon hagyják el!    

A további tudnivalókról folyamatos tájékoztatást adunk.   

   

A rendőrség kiérkezése után minden rendelkezésre álló információt át kell adni az intézkedésre jogosult 

személynek, majd az ő utasításának megfelelően cselekedni. A bombakutatásba a tömeg soha ne kezdjen bele, 

különösen ismeretlen csomag előkerülése esetén. A veszélyeztetett helyszínt biztosítani kell, illetéktelen 

személyek a területre nem léphetnek be.    

A rendőrség értesítésénél fontos szempontok: (Tel: 107, 112)    
- A telefonáló pontosan mit mondott? (szó szerint kell idézni, vagy bejátszani a felvételt, ha rögzíteni lehetett)   

- Mi volt a követelés?    

- A fenyegető pontosan mikor telefonált, a beszélgetés mikor fejeződött be, ki hagyta abba stb.?    

- A telefonáló milyen életkorú lehetett, izgatott vagy nyugodt volt-e a hangja?    

- Élő beszéd volt-e vagy felvétel, esetleg többször bejátszva?    

- Érezhető volt-e akcentus, tájjelleg, beszédhiba, elváltoztatás a telefonáló hangjában?    

- Fiatal-idős, ittas-józan, férfi-nő vagy gyerekhang volt-e a bejelentő?    

- Milyen háttérzajok hallhatók, megállapítható-e a hívás helyszíne (lakás, nyilvános hely, utcai zajok, állomás, 

mobil készülék stb.)?    

- Hol lehet a robbanószerkezet, mennyi idő van a robbanásig?    

- Találtak-e ismeretlen eredetű csomagot?    

   

A terület álvizsgálását követően a rendezvényt csak a rendőrség engedélyével lehet folytatni.  Tömeges 

rendbontás esetén teendők:    

Tömeges rendbontás esetén a biztonsági személyzetnek ki kell emelni a hangadókat és meg kell kísérelni, 

szétválasztani a rendbontókat. Értesíteni kell a rendőrséget. Szükség szerint ki kell üríteni a rendezvény 

területét. A kimenekítés elkezdésekor, nagyon pontos, nagyon rövid, nagyon egyszerű utasítással kell 

megmondani, vagy megmutatni, hogy merre vannak a menekülési irányok és a kimenekítési irányok, ezzel a 

tömegpánik kitörése elkerülhető. A résztvevők riasztása hangosításon (áramszünet esetén hangosbeszélővel 

vagy élő szóval) történik.  Minta a felhívás tartalmára:    

Figyelem! Figyelem!    
Tájékoztatjuk a tisztelt vendégeinket, hogy rendbontók miatt a rendezvény helyszínét ki kell üríteni!   Őrizzék 

meg nyugalmukat és egymás testi épségére ügyelve, egymást segítve a rendezvény területét a kijelölt  

kijáratokon és vészkijáratokon hagyják el! A további tudnivalókról folyamatos tájékoztatást adunk.    

       

Tűzvédelem   
   

A Tűz (tűzeset): olyan nem ellenőrzött és nem kívánt égési folyamat, amely veszélyt jelent az életre, a testi 

épségre vagy az anyagi javakra, illetve azokban károsodást okoz.    

A rendezvény területét képező, az épületben elhelyezkedő helyiségek tűzvédelmi előírásoknak való 

megfelelőségéről a Barcika Art Nonprofit Kft illetve a bérlő gondoskodik.   

A rendezvény vonatkozásában azonosítani kell a tűzvédelem szempontjából releváns feladatokat.   

   

Meg kell határozni a    

- tűzoltó eszközök pontos helyét, fajtáját /Kiürítési és Tűzriadó terven jelölve/   

- tűzvízforrásokat   

- főbb közművek elzáró helyeit, amelyeket a rendezvény helyszín alaprajzán is szerepeltetni kell. - tűzoltósági 

felvonulási terület (I. a Csónakázó tó mögötti aszfaltos út, II. Művelődési ház hátsó parkoló) melyet szabadon 

kell tartani a parkoló autóktól. - főbb veszélyforrások azonosítása   
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A rendezvényeken részt vevő közreműködők, munkavállalók, valamint az őrszolgálatot ellátó személyzet 

részére (a helyi sajátosságokat figyelembe véve) a tűzvédelmi oktatást kell tartani, különös figyelmet fordítva a 

tűz esetén történő feladatokra. Ennek megtörténtéről jegyzőkönyvet (jelenléti ív, oktatási napló) kell felvenni, 

a rendezvény megkezdése előtt.   

A színpadnál és épületnél a funkciók és m2 figyelembevételével megfelelő besorolású és számú tűzoltó 

készülék kerül elhelyezésre.    

   

A rendezvény egész területén a közlekedési útvonalakat, tűzoltási felvonulási útvonalakat, területeit, valamint 

vízszerzési helyekhez vezető utakat állandóan szabadon és olyan állapotban kell tartani, amely alkalmas a 

tűzoltó gépjárművek közlekedésére és működtetésre.   

A létesítményben a villamos berendezés kapcsolója, közműnyitó és zárószerkezetét, tűzvédelmi berendezést, 

felszerelést és készüléket eltorlaszolni, a közlekedési utakat, ajtókat és a kiürítési utakat leszűkíteni még 

átmenetileg sem szabad.   

   

Főbb veszélyforrások:   

- színpad   

- keverőpult   

- vendéglátóhelyek- büfé (PB gázpalackok használata)   

   

    

 PB gázpalackok tárolása és használata:   

A vendéglátóhelyeken csak a sütő-fűtőberendezéshez csatlakoztatott pb gázpalack tartható üzemben, tartalék 

palack helyszínen tartása tilos! A pb gázpalackok cseréjét csak kellő ismerettel rendelkező, illetve arra kiképzett 

személy végezheti. A rendezvény területén pb gázpalackot használókról nyilvántartást kell vezetni, részükre 

tájékoztatást kell nyújtani a felhasználás szabályairól, amit aláírásukkal azt igazolniuk kell.   
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Tűz esetén az érintett rendezvényhelyszínt, szükség esetén a rendezvény egész területét ki kell üríteni, és a 

Tűzoltóságot haladéktalanul értesíteni!   

     

Tűzoltó készülékek meghatározása:   

Színpadonként minden megkezdett 50 m2 után 1 db 34A oltásteljesítményű tűzoltó készülék szükséges, ezért a 

12 x 10 m = 120 m2 színpad esetén 3 db tűzoltó készülék lesz biztosítva. A keverő pult mellé és az 

öltözőhöz1- 1 db 34A oltásteljesítményű tűzoltó készülék szükséges.  A vendéglátó és kereskedelmi egységek 

védelmére minden megkezdett 100 m2 után 1 db 34A, 183B C A további tűzoltó készülékek elhelyezése a 

kiürítési terv rajzán feltüntetésre került.   

   

   

   

  

   

Tűzcsapok helye:   

Csónakázó tó: 1. földfeletti a volt Jókai Mór Iskola mellett, a Herbolyai útról a Csónakázó tóhoz vezető 

útszakaszra behajtva, jobb kézre található, 3.-4.-5.-6. fölfeletti tűzcsapok az új vízi komplexum közvetlen 

közelében az út túlsó oldalán.   

Fő tér: 1. földfeletti az Egressy Béni Művelődési Központ parkolójában és az 2. földfeletti Egressy út felől a 

Művelődési házhoz vezető lépcső mellett a baloldalon található, 3. földfeletti a rendezvény tér közepén a 

Polgármesteri hivatal előtt.  
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A tűzoltó gépjármű a tűzcsapokat szilárd burkolatú úton közelíti meg.   

  

Dohányzás   

A dohányzás tűzveszélyes tevékenység.   

Égő cigarettát, parázsló gyufát eldobni ott ahol az tüzet okozhat, tilos!   

   

   

Energiaellátás, feszültségmentesítés:   

Csónakázó tó: A színpad mögötti elosztószekrényből, két külön körön, egyik kör a vásározói ellátást biztosítja, 

másik kör a színpadtechnikát.    

Fő tér: Több irányú villamos betáplálás biztosítja az energiaellátást.   

1. A színpad és keverő pult energia ellátása a színpad mögött kialakított elosztó dobozból történik.  

2. Az Egressy Béni Művelődési Központ előtti vendéglátó egységek energia ellátása a zászlótartó melletti 

elosztó dobozból történik.   

A rendezvény ideje alatt 1 fő szakképzett villanyszerelő van jelen a helyszínen. A rendezvény területének 

áramtalanítása ezen a helyeken történik.   

  

A tűzvédelmi főkapcsoló a színpad mögötti elosztó szekrénynél.   

A rendezvények idején 1 fő szakképzett villanyszerelő jelen van a helyszínen.   

   

   

        

Tűzriadó terv    
Tűz esetén teendők:    

A biztonsági szolgálatnak a tűz esetén intézkedni kell:  (A 

technikusnak a zeneszolgáltatást le kell állítani)  A 

tűzjelzés módja:    

Tűzjelzés a tűzoltóság ügyeletére mobil telefonról lehetséges (a szervező és a biztonsági szolgálat köteles mobil 

telefonnal rendelkezni).   

Tűzjelzésért felelős: Gömöri István, Fidrik Zsolt  A 

jelzésnek tartalmaznia kell:    

- a tűzeset helyét (Csónakázó tó)  - mi ég,    

- mit veszélyeztet,    

- emberi élet van-e veszélyben,    

- a tüzet jelző személy nevét és mobiltelefonjának hívószámát.    

   

Tűzjelzésre használható telefonszám:    

105 , 112   

A tűzoltóság értesítésével egy időben értesíteni kell a rendezvény szervezőjét.    

A vendégek riasztása hangosításon (áramszünet esetén, kézi elektromos hangosító berendezéssel, illetve élő 

szóval) történik.    

Felelős: Gömöri István   

Figyelem! Figyelem!    
Tájékoztatjuk a tisztelt vendégeinket, hogy tűzest miatt a rendezvény helyszínét ki kell üríteni!    

Őrizzék meg nyugalmukat és egymás testi épségére ügyelve, egymást segítve a rendezvény területét a kijelölt 

kijáratokon és vészkijáratokon hagyják el! A további tudnivalókról folyamatos tájékoztatást adunk.    

 A rendezvény területének elhagyásának módja:    

A rendezvényről történő távozás helye a kijáratokon és vészkijáratokon keresztül történik   
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Rendkívüli esemény (baleset, tűzeset, tömeges rendbontás, bombariadó) esetén a menekülési útvonalakon 

keresztül történik a területről a távozás.    

A közlekedési és menekülési útvonalakat a rendezvény ideje alatt leszűkíteni, lezárni nem szabad. A 

vészkijáratokat, amíg a rendezvényen személyek tartózkodnak, még átmenetileg sem szabad lezárni.    

A biztonsági szolgálat feladata:    

A biztonsági szolgálatnak a tűz esetén intézkedni kell:    

- a pánikhangulat megelőzéséről,    

- a vendégek a rendezvény területéről történő kivezetéséről, - a rendezvény területének elhagyása után a létszám 

ellenőrzéséről,    

- a tűzoltás vezető tájékoztatásáról.    

   

A biztonsági szolgálatnak a tűzeset nagyságának mérlegelése és saját testi épségük figyelembevételével a kézi 

tűzoltó készülékek segítségével meg kell kísérelni a tűz oltását. Vigyázat elektromos szakaszolás, leválasztás 

nélkül a vízzel történő beavatkozást mérlegelni kell! A biztonsági szolgálat a kiérkezett tűzoltó egység 

parancsnokát tájékoztatni köteles a létszám ellenőrzés eredményéről, a bent tartózkodók létszámáról, a 

közművek (villany, gáz) szakaszolásáról vagy annak lehetőségéről a behatolási, megközelítési lehetőségekről.    

Tűzoltás és mentés:    

Alapszabályok veszélyhelyzetben történő cselekvésre:    

- füst alatt a padozat közelében kell maradni,    

- a száj elé vizes zsebkendőt, ruhát kell szorítani füsttel telt helyiségben történő mozgás során,    

- tűzesetnél először az emberek mentéséről kell gondoskodni (nem szabad késlekedni például az értékes tárgyak 

mentésével),    

- a mentésre váró - amennyiben tudja - jelezze hollétét (inggel, ruhadarabbal, hangadással közvetlenül 

mobiltelefonon) a mentésben résztvevőknek.    

- égő ruházatú személyt fektessük a földre, hempergetéssel, takarással, az égő ruházat eltávolításával vagy 

vízzel próbáljuk eloltani. Kézi tűzoltó készülékkel tilos oltani!    

Az eloltott tüzet is be kell jelenteni!   

Kazincbarcika, 2026. 04. 01.  

     
                        Gálik Zsolt   

                        Tűzvédelmi tanácsadó            

                             AK-10/1998.   

                        06 20 299 4189   

   

   

A biztonsági tervet megismertem:   


